Bestyrelsesmøde d. 30/11 2021

Deltagere:
Finn, Jørgen og Carsten

Afbud:
Jan, Peder og Bjarne

Dagsorden:
1. Valg af referent
2. Økonomi og medlemssituation
3. Optagelse af nye medlemmer
4. Håndtering af Corona på møderne
5. Status på Café grupperne
6. Indkøb af Office pakken
7. Videooptagelser/Jitsi af klubaftnerne
8. Fotokonkurrencer (Digitale eller papir)
9. Eventuelt
10. Næste møde


1. Referent
Carsten

2. Ikke noget nyt fra Jan. Carsten bliver godkendt til at håndtere banktransaktioner så der er en ekstra i bestyrelsen der kan det.

3. Optagelse af medlemmer
Vi er for øjeblikket 37 medlemmer. Lige nu optager vi ikke nye medlemmer på grund af, vi ikke har overblik over Corona situationen. Vi tager løbende spørgsmålet op på de kommende bestyrelsesmøder.

4. Håndtering af Corona på møderne
Vi går ud fra at alle der kommer i klubben er vaccinerede og dermed har et gyldigt Corona pas. Vi noterer hvem der deltager i de enkelte møder. Dette skal fokusgrupperne også gøre. Carsten printer Jan’s seddel. De udfyldte sedler skal lægges i skuffedariet i møderummet. Carsten skriver en vejledning.

5. Status på Cafegrupperne
Jørgen skriver til cafégruppen for januar og beder om programmet.

6. Indkøb af MS Office pakken
Bestyrelsen har besluttet at købe MS Office pakken. Jørgen og Jan indkøber den sammen og installere den i klubben. Jørgen kontakter Jan

7. Videooptagelser/Jitsi af klubaftenerne
Vores holdning er at klubmøderne holdes i klubben og det sociale er vigtigt for klubben. Klubben er ikke større end at vi alle kan mødes i lokalet. Vi vil dog overveje at optage billedbedømmelser og evt. andre interessante møder. En fast optagelse af alle møder vil ikke ske.

8. Fotokonkurrencer (Digitale eller papir)
Da vi ikke har haft mulighed for at uddanne medlemmerne i at printe, vil den kommende fotokonkurrence også være digital.

9. Eventuelt.
- Carsten skal prøve at finde Finn’s Jitsi præsentation om LR. Vi skal også finde en måde at lægge klubfilm så de er nemmere af finde.
- Printer kursus udsættes til det nye år
- Vi har ikke modtaget vejledning fra Preben og Jan skal dække Prebens udlæg når vi har med taget vejledningen. Finn skriver til Preben.
- Finn kontakter Peder B M. og forslå at han stopper som aktiv suppleant da han ikke har tid til at deltage i møderne.

10. Næste møde: 1. februar 2022, kl. 18:30 i klublokalet





